
Житель Новосибирской области признан виновным в убийстве знакомого



Собранные следственным отделом по городу Обь следственного управления СК России по Новосибирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 33-летнему жителю Новосибирской области. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия и суда, что в апреле 2023 года осужденный распивал спиртные напитки со знакомым в одном из сел Новосибирского района. В ходе застолья между мужчинами произошла ссора по незначительному поводу. В ходе конфликта гость нанес хозяину дома руками, ногами и различными предметами множественные удары в жизненно важные органы. В результате действий осужденного 44-летний потерпевший скончался на месте происшествия.

Суд, приняв во внимание все доводы следствия, признал подсудимого виновным в инкриминируемом ему деянии и назначил наказание в виде 9 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

26 марта 2024

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1870795>